

我市第二届电动车升学购车节即将开幕

8月18日至20日,焦作火车站北广场不见不散

本报讯(记者丁垒)为了给广大消费者提供更便捷、更实惠的购车机会,8月18日至20日,焦作日报社将在焦作火车站北广场举行2023年焦作市第二届电动车升学购车节。届时,雅迪、小鸟、台铃、小刀、绿源、新日等一大批主流电动车品牌将集体亮相,为你现场展示质量过硬、价格优惠、款式新颖的代步工具,供你挑选。如果你想在孩子新学期开学前购买电动车,这次报业车展不要错过。

作为行业标杆,报业车展靠着精心筹备组织、多方整合资源、推出各项惠民政策,一次次为经销商搭建完美的展示平台,为消费者提供优质的产品和服务,赢得了社会各界的信赖。在历届报业车展中,无论是参展商数量、观众数量,还是展品种

类、参展面积、配套优惠活动等在我市同类展销活动中都更胜一筹。

近段时间,全市各级党委、政府一直在努力营造业态丰富、便民利民的消费氛围,把促消费、稳增长、惠民生、促发展作为拉动经济的重要着力点。同时,暑假结束后,一些孩子将升入新的学段,上学离家更远了,有购买电动车的需求。为了进一步提振市场信心、释放消费潜力,方便周边居民买到品牌质量过硬、服务有保证、价格更优惠的电动车,焦作日报社筹办了此次购车节。

届时,一大批主流电动车品牌经销商将集中向消费者展示各品牌的产品力、品牌力、服务力,供市民优中选优,满足市民“一站式”购车需求。同时,各参展商还积



极和厂家协商,推出优惠活动,为消费者提供超值的置换大礼、特价车型等一系列购车优惠政策,努力为消费者提供更加卓越、更加贴心的观展、购车体验。报业车展负责人表示,将秉承“多行业、多产品、多品牌、新产品、新车型、低价格、高质量、优服务”的办展理念,继续强化

组织管理、提升服务水平,把此次购车节打造成传播优秀商品文化、彰显实力品牌的优质展会。

报业车展,值得信赖。有购车需求的市民,8月18日至20日到焦作火车站北广场看看吧。

上图 往届车展现场。
本报记者 宋崇飞 摄

电动车充不进电 是怎么回事

本报记者 丁垒

大家在给电动车充电的过程中,是否遇到过这样的问题:充电器明明已经亮绿灯了,但等到准备骑电动车的时候发现没有充进电?有些电动车是刚换的电池,也会出现这种情况。近日,记者采访了电动车维修专业人员,告诉你遇到这种情况应该怎么做。

检查充电插口

遇到亮绿灯但充不进电的情况,应该先检查电动车的充电插口,看看是否有脱落、接触不良的状况。不管是两轮电动车还是三轮电动车,先检查充电插口左右的铁片,可以用手晃动或者拿一个绝缘的物体去晃动铁片,看看有没有松动。如果铁片有松动的情况,那么充不进电就是这个充电插口导致的,解决办法就是更换一个新的充电插口。

检查充电器

如果电动车充电插口没有问题,就应该考虑是不是充电器出现了故障,比如充电器的指示灯损坏、保险丝烧坏或者是其他元件损坏。通常情况下,这种故障是经常混用充电器造成的。因为不同品牌、型号的电动车正负极定义不同,使用不符合规格的充电器充电会烧坏,导致充电器内部故障,如保险丝断裂或转换器损坏,那么电动车充电器就无法正常充电,表现为一充电就显示绿灯。当电动车充电器出现上述故障,正确的处理方法是将电动车推至附近维修点,让维修师傅采用新的充电器进行充电测试,如果这时更换新充电器能够正常充电,那么车主就可以更换新充电器。

检查电池接线是否脱落

当排除了充电口、充电器这两个外部因素,刚充电还是显示绿灯,那么就需要深入排查一下电池的线路。目前,铅酸蓄电池的安装方式都需要连接线连接,一旦电池连接线接口出现松动、脱落、虚接或者腐蚀的情况,都会导致电动车无法正常充电,充电器一直显示为绿灯。这时,车主应将电动车推至专业的维修点维修。

通过上述三个方法依次检测排除,相信车主很快能够找到电动车为什么一充电就显示绿灯的原因。如果问题还没有解决,建议大家寻求专业的帮助,不要私自拆解,相信专业的维修人员一定会给大家满意的答案。

图片新闻



作为行业领跑者,雅迪电动车以自主科技研发实力,撬动行业朝着良性的轨道持续发展,让用户享受美好出行。图为8月13日,市民在雅迪电动车焦作旗舰店选购两轮电动车。



近年来,小刀电动车洞察消费者需求,以十分的专注力、产品力、创新力、服务力,诠释消费者的选择和信任。图为8月13日,市民在小刀电动车焦作店选购两轮电动车。



台铃电动车旗下赤兔款有前后双碟(前碟大满盘)、大踏板+大座桶+大座垫、长行程阻尼减震等八大核心卖点,备受消费者喜爱。图为8月13日,台铃电动车焦作店工作人员向市民介绍两轮电动车性能。

作为行业领军企业,新日电动车以出色的技术,打造极致的产品,为大众的日常出行带来诸多便捷。图为8月13日,市民在新日电动车焦作店选购三轮电动车。

近年来,随着产品性能不断优化,小牛电动车在行业内树立了良好的口碑,积累了大量客户群。图为近日,市民在小牛电动车焦作店选购两轮电动车。

(本组照片均由本报记者宋崇飞摄)